

## 中牟播报 | 政务

# 围绕“文化创意、时尚旅游、高端商务”做文章 中牟全力推进旅游文化新城建设

11月28日,郑州国际文化创意产业园概念性总体规划及城市设计评审会在郑举行。

郑州国际文化创意产业园位于郑州与开封之间的中牟县,是中原经济区、郑州都市区、郑州航空港经济综合实验区的核心。园区规划面积132平方公里,围绕“文化

创意、时尚旅游、高端商务”三个主题进行规划,全力推进“国际化、现代化时尚文化旅游文化新城”建设,打造“东方的奥兰多”。目前,郑州绿博园、郑州方特欢乐世界、方特梦幻王国、方特水上世界等项目已经建成迎客,建业·华谊电影文化小镇、海

宁皮革城等14个项目已开工建设。

本次概念性总体规划及城市设计采用了国际征集形式,由郑州市城乡规划局和中牟县委、县政府联合主办,邀请了奥雅纳工程咨询有限公司、日本株式会社日建设计院、艾奕康环境规划设计有限公司、阿特金斯顾问有

限公司、上海同济城市规划设计研究院等5家国内外知名设计单位参与。

在为期一天的评审会上,5家设计单位依次阐述了各自的设计方案,中国城市规划协会副会长柯焕章、北京清华同衡设计研究院副总规划师张晓光等11名评审组专家就方案涉

及的规划、用地、产业、环境等问题进行了现场提问,设计单位给予了详细答辩。经过评议,专家组认为设计单位提供的设计方案思路清晰,构思各具特色,为深化设计提供了可借鉴的经验。

记者 张朝晖  
通讯员 张效强

## 持续治理环境“脏、乱、差” 中牟力推城乡 精细化管理“百日行动”

11月26日上午,中牟县召开城乡精细化管理“百日行动”动员会,决定自2015年11月22日至2016年2月29日,集中治理城市环境“脏、乱、差”问题,提升城市管理水平。会议指出,通过“百日行动”,全面治理城乡街区私搭乱建和车辆乱停乱放,基本取缔占道经营及店外经营,有效管控生活垃圾乱拉乱倒乱堆,及时治理各类违规广告,突出整治重点区域乱象,努力实现城乡精细化管理,营造良好城乡环境。

此次行动共分四个步骤实施,一是筹划部署阶段,计划在11月下旬召开全县动员大会,对“百日行动”进行安排部署,要求各相关委局和乡镇、街道立即开展工作。二是攻坚阶段,要求各相关委局和乡镇、街道,以郑州市迎接全国文明城市复核验收为节点,集中开展综合治理行动。三是提升阶段,要求全县加大督查巡查,巩固“百日行动”攻坚成果。四是总结讲评阶段,要求各相关单位于2016年2月24

日前,将本单位“百日行动”开展情况进行全面总结,并形成工作报告。

中牟县城乡精细化管理“百日行动”主要分为交通秩序治理、占道经营治理、环境卫生治理、重点区域和部位综合治理、生态廊道综合治理五项专项行动。每项行动都由一名副县长具体负责,同时明确了牵头单位和责任单位,确保圆满完成此次行动。

记者 张朝晖 通讯员 王涵

## 中牟县安排2015年农业农村考核工作

11月27日,中牟县召开农业农村工作考核会,安排2015年农业农村考核工作,谋划2016年农业农村重点工作。关于2015年度农业农村工作,会议要求各单位要对照目标、查漏补缺,确保完成2015年农

业农村工作。各乡镇(街道)、局委要了解考核内容,摸清目标任务,明确责任分工,并围绕今年的工作目标,做好迎接考核的准备;要对照每项工作目标,逐项落实、进行自查、找出差距、分析原因,采取得力

措施,确保全面完成今年的农业农村工作;关于2016年农业农村工作谋划,会议要求各单位结合各自实际情况,结合“十三五”规划,谋划好2016年农业农村重点工作任务。

记者 张朝晖

## 中牟县公安局组织民警检查危险物品



11月30日,中牟县公安局组织全局民警加大全县范围内储存、经营危险物品检查力度,开展安全知识教育,对无证经营者按照有关法规严肃处理。

记者 张朝晖  
通讯员 王发明 文/图

## 保障造林绿化 加快生态建设

12月1日,中牟县召开2016年林业生态建设会议,通报了全县2015年林业生态建设及廊道建设工作进展情况,各乡镇(街道)及县林场签订林业生态建设及森林防火责任书。据了解,2015年中牟县

建设生态廊道22条,共109公里,栽植苗木146万余株,新增绿化面积12113亩,营造生态林面积30045亩,完成上级目标任务171.7%。会议要求相关责任单位重点抓好廊道、森林公园和生态片林三项重点

建设工作,严把设计、招标、造林、验收和管护5个关口,保障造林绿化质量,加快林业生态建设进度,确保按照时间节点完成各项任务目标。

中牟播报 李淑娟  
通讯员 陈晨

## 中牟卫生执法人员配备全新执法记录仪

近日,中牟县卫计委为卫生监督所配备10台行政执法记录仪,以促进卫生执法人员规范执法、文明执法,提升卫生执法队伍整体形象,本款执法记录仪是专门为卫生系统研发制造的记录仪。执法记录仪体积小,携带方便,具备时间显示,手电筒,拍照,录音等多项功能,并可通过数据线跟电脑等实现数据交换。使用记录仪,

可以方便地记录行政执法现场调查取证的全过程,再现违法事实,固定违法依据,对展开现场执法取证提供了技术支持。执法记录仪的使用进一步规范了卫生执法行为,提高了执法公信力,可有效防止执法纠纷的出现,保障了执法人员及当事人的合法权益,推动卫生执法工作再上新台阶。

记者 张朝晖  
通讯员 李珂君 孙慧贤

## 东风路街道举办“衣往情深”衣物捐赠活动



东风路捐赠现场

12月1日上午,中牟县东风路街道在机关院内隆重举办“衣往情深”衣物捐赠活动。据统计,东风路街道本次参加捐

赠的188名党员干部,共捐赠各类棉衣2000余件,棉被8条。

中牟播报 李淑娟  
通讯员 邢小玲

## 青年路街道开展1%人口抽样调查工作

近日,青年路街道办事处认真开展1%人口抽样调查的整理工作,按照要求明确辖区7个村、社区为抽样调查区域,从办事处机关各办、各村、各社区选配15名同志担任调查员,各调查小区工作人员行动迅速,措施

得力,先后破解“人户分离多、无人居住多、人员流动多”,“进门难、入户难、见户难”等“三多”“三难”问题,圆满完成正式入户登记及PDA登录录入工作。

中牟播报 李淑娟  
通讯员 王真真

## 雁鸣湖镇“互联网+”做大做强农产品销售

近日,雁鸣湖镇通过“互联网+”模式,做大做强农产品销售。开通网上农产品直销店,将农产品种类、特色、价格等信息在网店公开,打造网上直销平台。并

充实微博微信农业宣传板块,每天对外发布网店各类农产品营销信息,拓宽农产品的销售渠道。

中牟播报 岳星朵  
通讯员 王恒超

## 万滩镇排查安全隐患

近日,万滩镇明确各行政村支部书记、村主任为第一责任人,依托网格化管理,划分责任区域,组织镇村干部排查人员密集场所、建筑工地、学校、烟花爆竹

经营场所、粉尘危害场所等重点行业领域安全隐患,做到无一遗漏、不留死角,确保群众生命财产安全。

中牟播报 谢鹏飞  
通讯员 刘振华